
What students 
say about the Mount
Results were taken from the 2018 Survey of Graduating Students. 

Professors
were the top reason students 
would recommend the Mount

Class Size
99% of students were 

satisfied with class size

Library
96% of students were satisfied 
with library research assistance

What our grads valued...
“Having really great professors that 
take the time to know their students 
and really care about what they are 
doing.”

“The small environment and kind 
demeanor of those on campus. 
Faculty, staff, and students are all 
pleasant and want to help.”

Extent which the Mount delivered on 
student’s expectations 

Find a path for what you want to do in life

Acquire an in depth knowledge of a field of study

43%
Acquire the skills needed for a particular job

40%
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